
ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER D02LOFTER D02, матовый, , матовый, 
1.8 л, 1500 Вт, скрытый 1.8 л, 1500 Вт, скрытый 

нагревательный элемент, нагревательный элемент, 
металлметалл

ПЛЕД  SILVANOПЛЕД  SILVANO, 2-спальный, , 2-спальный, 
180х200 см, искусственный мех, 180х200 см, искусственный мех, 

расцветка в ассортиментерасцветка в ассортименте

НАБОР ПОСУДЫ НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 
КЛАССИКАКЛАССИКА, 6 предметов, , 6 предметов, 

кастрюли 1.9/2.9/3.9 л, индукциякастрюли 1.9/2.9/3.9 л, индукция

КАМИНОКОМПЛЕКТ REALFLAME,,
ПОРТАЛ CAMILLA WT + ОЧАГ ПОРТАЛ CAMILLA WT + ОЧАГ 
MAJESTIC LUX BL LTMAJESTIC LUX BL LT,, эксклюзив эксклюзив

БОКАЛ  BOHEMIA БОКАЛ  BOHEMIA 
ALCAALCA, для вина/, для вина/

шампанского, 310/220/500 шампанского, 310/220/500 
мл, стекло, 6 штмл, стекло, 6 шт

ВЕРХУШКА НА ЕЛКУ 
ЗВЕЗДАЗВЕЗДА, 20 см, пластик, , 20 см, пластик, 

цвет в ассортиментецвет в ассортименте

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ ДИОЛДАККУМУЛЯТОРНЫЙ ДИОЛД, , 

18 В, в ассортименте18 В, в ассортименте

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ 
НАПОЛЬНАЯ НАПОЛЬНАЯ 

СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА 
ЗАСНЕЖЕННАЯЗАСНЕЖЕННАЯ, , 

180СМ, СОСНА, ХВОЯ ПВХ180СМ, СОСНА, ХВОЯ ПВХ

-23%

-24%

-25%

-31%-20%

от -31%

-25%

-29%

17490

35664

3990

51901889799

139

13 49013 490

26 99026 990

2 9992 999

3 5903 5901 5191 519

отот 1150 1150

599599

9999

• Мытищи, ТРК «Красный кит», -1 этаж
• Москва, ТРЦ «Небо», 2 этаж
• Губкин, ТРЦ «Европа», 2 этаж
• Воронеж, ул. Волгоградская, 32

НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предло-
жения по товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара 
в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, 
если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незна-
чительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. Количе-
ство товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети   с 17.11.2022 по 7.12.2022 

NEWNEW



ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ 

МУРОМСКАЯ,  ПВХ

249924993 290
скидка -24%

        150см

399039905 290
скидка -25%

        180см

559055907 390
скидка -24%

        210см

от 115
скидка от -23%

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ НАСТОЛЬ
НАЯ, 20 см, ель, в ассортименте

          

849
1050

скидка -19%

ФИГУРКА САДОВАЯ СНЕГУ
РОЧКА, 25х50 см, в ассортименте

          

390
519

скидка -25%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ, стекло, 
8.5 см, в ассортименте

          

35
49

скидка -29%

МИШУРА 1.8 М, 5 слоев, на прово-
локе, d50 мм, цвет в ассортименте

          

99
135

скидка -27%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ ПУАНСЕТ
ТИЯ,  ажур, 15 см, на прищепке, цвет в 

ассортименте

135

390
519

скидка -25%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ КРО
ЛИК, 10 см

          

1499
1 990

скидка -25%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ УКРАШЕНИЙ 
ЕЛОЧКА, 9 шт, стекло

          

1990
2479

скидка -20%

ТЮБИНГ NIKA, 95 см, 100 кг,  букс.
трос, 2 ручки

          

1199
1490

скидка -20%

САНКИ ТИМКА 5 КОМФОРТ, 
перест. ручка, ремни безопасности, 

колеса/полозья, цвет в ассортименте

149
195

скидка -24%

КОПИЛКА, металл, в ассортименте

          

149
195

скидка -24%

от 690
скидка от -23%

ШАР ВОДЯНОЙ СО СНЕГОМ, 
в ассортименте

          

199
269

скидка -26%

          

от 259
скидка от -25%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
ГНОМ, в ассортименте

НОВОГОДНИЙ НОСОК, 
43х30 см, в ассортименте



17 490

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА ЗАСНЕЖЕННАЯ, сосна, хвоя ПВХ

8990899011 690
        150см

        180см

1349013490
скидка -23%

скидка -23%

от 599
скидка от -24%

ВЕНОК НОВОГОДНИЙ, 30/33 см, 
в ассортименте

ПОДСВЕЧНИК ДЕКОРАТИВ
НЫЙ 1 СВЕЧА, 18 см

29990
41104

скидка -27%

ЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAME, 
Stone STD LO, дуб сонома, Fobos, 

эксклюзив

          

89
119

скидка -25%

ЕЛОЧНЫЙ ШАР, 6 шт, 6 см, пла-
стик, цвет в ассортименте

          

699
899

скидка -22%

ЕЛОЧНЫЙ ШАР, 12 шт, 10 см, 
пластик, цвет в ассортименте

          

749
999

скидка -25%

ЕЛОЧНЫЙ ШАР, 24 шт, 8 см, пла-
стик, цвет в ассортименте

          

299
390

скидка -23%

АРОМАДИФФУЗОР ARIDA 
HOME, 50 мл, в ассортименте

          

299
390

скидка -23%
309

395

скидка -22%

СВЕЧА АРОМАТИЗИРОВАН
НАЯ BARTEK CANDLES, в баноч-

ке, в ассортименте

          

от 185
скидка от -19%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
АНГЕЛ, размер в ассортименте

          

490
649

скидка -24%

ГИРЛЯНДАЗАНАВЕС, 120 
ламп, 1.5х1.5 м, 8 режимов,свет 
теплый/холодный белый, про-

зрачный провод

          

259
345

скидка -25%

ГИРЛЯНДА НА БАТАРЕЙКАХ, 
100 ламп, 10 м, в ассортименте

149
219

скидка -32%

ГИРЛЯНДА НА БАТАРЕЙКАЗ, 50 
ламп, 5 м, в ассортименте

          

399
549

скидка -27%



от 299
скидка от -29%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ, 
380/400 мл, с крышкой, с ложкой, в 

ассортименте

          

от 89
скидка от -34%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ  
DANIKS MAGIC TIME, доломит, в 

ассортименте

          

125
199

скидка -37%

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ 
DANIKS, керамика, 16 см, в ассор-

тименте

          

590
729

скидка -19%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ, 70х140 см, 
100% хлопок, расцветка 
в ассортименте, Турция

        Silvano Зимний         Silvano Зимний 
леслес

694
859

скидка -19%

        Скандинавия        Скандинавия

246
29740

скидка -17%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
SILVANO, 40х60 см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Турция

          

249
335

скидка -26%

ПЛЕД  SILVANO ВОЛШЕБНАЯ 
СКАНДИНАВИЯ, 1.5-спальный, 

130х170 см, флис, расцветка в ассор-
тименте

          

169
265

скидка -36%

ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ КУХНИ, набор 
2 шт, 26х18 + 18х18см (варежка, 

прихватка) / полотенце, 35х60 см, 
100% хлопок; в ассортименте

        набор        набор

58
99

скидка -41%

        полотенце        полотенце

75
115

скидка -35%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ, 
40*60 см, расцветка в ассортименте

          

799
1250

скидка -36%

ПЛЕД SILVANO, 1.5-спальный, 
140х180 см, микрофибра, расцветка 

в ассортименте

          

999
1250

скидка -20%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ SILVANO 
СЧАСТЛИВОГО РОЖДЕСТВА, 3 шт, 
30х50/50х90/70х130 см, 100% хлопок, 

Silvano, расцветка в ассортименте, 
Турция

          

213
265

скидка -20%

СКАТЕРТЬ, 148х185 см, 
полиэстр, расцветка в ассортименте

          

349
449

скидка -22%

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
СЧАСТЛИВОГО НОВОГО ГОДА, 
40х70 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте

          

1019
1390

скидка -27%

ПЛЕД SILVANO, 1.5-спальный, 
150х200 см, микрофибра, расцветка 

в ассортименте

          

                    

690
990

скидка -30%

КОПИЛКА КОТЯ, 14х12х18 см, 
керамика

          

1789
2451

скидка -27%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬКОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬ
НОГО БЕЛЬЯНОГО БЕЛЬЯ, бязь, 100% , бязь, 100% 

хлопок, размер и расцветка в хлопок, размер и расцветка в 
ассортиментеассортименте

        1,5-спальный        1,5-спальный

2089
2853

скидка -27%

        2-спальный        2-спальный

2229
3045

скидка -27%

        евро        евро



1879
2290

скидка -18%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте

        1,5-спальный        1,5-спальный

2349
2890

скидка -19%

        2-спальный        2-спальный

2519
2990

скидка -16%

        евро        евро

999
1259

скидка -21%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и 

расцветка в ассортименте

        1,5-спальный        1,5-спальный

1019
130625

скидка -22%

        2-спальный        2-спальный

1199
155650

скидка -23%

        евро        евро

316
399

скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ ВИОЛА, 
100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Турция

        50х90см        50х90см

644
799

скидка -19%

        70х140см        70х140см

1399
189075

скидка -26%

КОМПЛЕКТ ПОЛОТЕНЕЦ, 
2 шт, 50х90/70х140 см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Турция

          

1459
1789

скидка -18%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ SILVANO 
ЕВРОПЕЙСКИЙ СТИЛЬ, 2 шт, 
50х90/70х140 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Турция

          

1169
1490

скидка -22%

ПОКРЫВАЛО SILVANO, 
2-спальное, 180х200 см, стеганое, 

расцветка в ассортименте

        Жатка Элегант        Жатка Элегант

999
1250

скидка -20%

        Жатка Элит        Жатка Элит

1719
2250

скидка -24%

ПОКРЫВАЛО SILVANO 
ПРОВАНС, евро, 240х260 см, 

стеганое, расцветка в ассортименте

          

2029
2624

скидка -23%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

        1,5-спальный        1,5-спальный

2229
288650

скидка -23%

        2-спальный        2-спальный

2249
2969

скидка -24%

НАБОР  SILVANO ГРАЦИЯ, 
размер евро, покрывало 240х260 см 
+ 2 наволочки 50х70 см, расцветка в 

ассортименте

          

1429
1859

скидка -23%

НАБОР  SILVANO АСТРА, размер 
евро, покрывало 230х250 см + 2 
наволочки 50х70 см, расцветка в 

ассортименте

          

1209
1489

скидка -19%

ПЛЕД MAGNOLIA, велсофт, 
2-спальный, 180*200 см, расцветка в 

ассортименте

          

1719
2150

скидка -20%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ ARIA, для 
мужчин и женщин, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте

          

999
1350

скидка -26%

ОДЕЯЛО ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
зимнее, чех микрофибра, кант, 

размер в ассортименте

        1,5-спальное        1,5-спальное

1199
1850

скидка -35%

        2-спальное        2-спальное

1399
1990

скидка -30%

        евро        евро

499
649

скидка -23%

ПОДУШКА ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
чехол микрофибра, размер в 

ассортименте

        50х70см        50х70см

599
799

скидка -24%

        70х70см        70х70см

1879
2490

скидка -25%

ОДЕЯЛО HOTEL COLLECTION, 
файбер, зимнее, чехол 100% хлопок, 

кант, размер в ассортименте

        1,5-спальное        1,5-спальное

2229
2990

скидка -25%

        2-спальное        2-спальное

2619
3490

скидка -25%

        евро        евро

659
879

скидка -25%

ПОДУШКА HOTEL COLLECTION, 
чехол 100% хлопок, кант, размер в 

ассортименте

        50х70см        50х70см

789
1049

скидка -25%

        68х68см        68х68см

                                        

ТЕКСТИЛЬ

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ ARIAНАБОР ПОЛОТЕНЕЦ SILVANO 



259
389

скидка -33%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ DANIKS, 
стекло, 17.7х29.7х5 см, 1.6 л

          

699
1090

скидка -36%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ DANIKS, 
стекло, 22.6х34.5х14.3 см, 5.7 л, с 

крышкой

          

от 899
скидка от -22%

ПОСУДА НЕРЖАВЕЮЩАЯ DANIKS 
МАЛЬТА, кастрюли 1.9/2.9/3.9/6.5 л; 

ковш, 1.9л, с крышкой, индукция

          

от 999
скидка от -21%

ПОСУДА НЕРЖАВЕЮЩАЯ DANIKS 
БОНН, кастрюли 1.8/2.5/3.4/5.8 л; ковш 

1.8л, с крышкой, индукция

          

105
145

скидка -28%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
ЛИЛИ ГРАНИТ, в ассортименте

        за позицию        за позицию

от 119
скидка от -27%

БОКАЛ PASABAHCE, для 
шампанского/вина, 190/445 мл, 

стекло, 2 шт

          

1100
от 1490

скидка от -26%

НАБОР ДЛЯ СПИРТНОГО, 12 
предметов, стекло, в ассортименте

          

350
539

скидка -35%

НАБОР ПОСУДЫ 
КЕРАМИЧЕСКОЙ DANIKS, 3 

предмета, в ассортименте

          

1100
от 1490

скидка от -26%
1990

2670

скидка -25%

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ LUMINARC 
LILIE TURQUOISE, стекло, 16 

предметов

          

от 269
скидка от -32%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ DAN
IKS, стальная, антипригарная, в 

ассортименте

          

от 599
скидка от -25%

БОКАЛ ДЛЯ ВИНА/
ШАМПАНСКОГО GLASSTAR, 

170/420 мл, стекло, 3/6 шт

          

от 1490
скидка от -21%

ЖАРОВНЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГОРНИЦА 

ГРАНИТ, 3.5/4 л, с крышкой

          

от 950
скидка от -21%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГУРМАН 

ESTIMA, 20/24/26/28 см, индукция

          

от 890
скидка от -25%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГУРМАН 

МЕРЦАНИЕ РОЗОВЫЙ РУБИН, 
24/26/28 см, съемная ручка

          

1990
2590

скидка -23%

КАЗАН АЛЮМИНИЕВЫЙ 
АНТИПРИГАРНЫЙ KUKMARA 
GRANIT ULTRA, 3.5 л, с крышкой

          

от 1390
скидка от -25%

КАСТРЮЛЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ  МЕЧТА 
ГРАНИТ, 2/3/4/5 л, с крышкой

          

АНТИПРИГАРНАЯ ГОРНИЦА 
ГРАНИТ, 3.5/4 л, с крышкой

от 950 от 1290
скидка от -25%

СКОВОРОДА  АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ МЕЧТА 
ПРЕМИУМ, 22/24/26/28 см, 

съемная ручка

          

1390
1950

скидка -29%

СКОВОРОДА ЧУГУННАЯ  
КАМСКАЯ ПОСУДА, 28 см

          

ассортименте

5 999
7 890

скидка -24%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

МОДЕРН, 10 предметов, кастрюли 
1.9/2.9/3.9/6.5 л, ковш 1.9 л, индукция

          

от 699
скидка от -22%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ DAN
IKS, 2.5 л, свисток, зеркальный, ручка 

пластик, индукция, цвет в ассортименте

          

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



от 109
скидка от -31%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS CLASSIC, нержавеющая 

сталь

          

от 1890
скидка от -28%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS, нержавеющая сталь, 24 

предмета, в ассортименте

          

199
269

скидка -26%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
30х23х1 см

          

699
959

скидка -27%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, бамбук, 
50х30х4 см

          

от 109
скидка от -31%

899
1250

скидка -28%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 
MASDAR, на подставке, силикон, 

7 шт

          

1450
1890

скидка -23%

НАБОР НОЖЕЙ DANIKS 
ГЕРКУЛЕС, 6 предметов, 

20/20/20/12.5/9 см, нержавеющая 
сталь, подставка, пластик

          

от 99
скидка от -29%

НОЖ КУХОННЫЙ DAN
IKS ЛАТТЕ, нержавеющая 

сталь, 9/20/20/12.5/20 см, ручка 
пластиковая

от 99
скидка от -29%

НОЖ КУХОННЫЙ DAN

от 699
скидка от -23%

ТЕРМОС НЕРЖАВЕЮЩИЙ DAN
IKS, 0,6/1/1.5 л, колба нерж сталь

          

299
389

скидка -23%

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА TORNADO, 
60 см, со скребком

          

169
209

скидка -19%

ОМЫВАТЕЛЬ СТЕКОЛ “ЗИМА”, 
t -200, ПЭТ, 4 л.

          

26990
33810

скидка -20%

НАБОР MEN CODE LIMITED EDI
TION, Гель для душа GREEN ELEMENTS 

300 мл + Шампунь для волос MEN 
NATURE 30

          

21690
27230

скидка -20%

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
ДЛЯ ЖЕНЩИН OLEA URBAN 

THERAPY, Гель для душа 300 мл + 
Крем для рук 50 мл

          

46990
69472

скидка -32%

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ДЛЯ 
ЖЕНЩИН PANTENE PROV, шампунь 
250 мл + бальзам 200 мл, в ассортименте

          

129990
180623

скидка -28%

СТАНОК ДЛЯ БРИТЬЯ GILLETTE 
FUSION MACH3 PROGLIDE, 

мужской, 5 сменных кассет

          

Крем для рук 50 мл

599
799

скидка -25%

ВЕСЫ КУХОННЫЕ 
ЭЛЕКТРОННЫЕ RION, нерж. 
сталь, точность 1 г, до 5 кг, LCD-

дисплей

          

1590
221270

скидка -28%

ФЕН POLARIS PHD 2077I, 2000 Вт, 
2 скорости

          

дисплей

3090
3690

скидка -16%

УТЮГ POLARIS PIR 2695AK, 2600 
Вт, керамика, вер.отпар, 3 м

          

2990
3838

скидка -22%

ФИЛЬТР ДЛЯ ВОДЫ ГЕЙЗЕР 
СТАНДАРТ, под мойку, с краном, 

3 ступени

          

2390
2800

скидка -15%

МЯСОРУБКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
SUPRA MGS2003, 2000 Вт, реверс, 

2 кг/мин, пластик

          

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

от 329
скидка от -25%

ЛОПАТА ДЛЯ СНЕГА, пластик,  
V-ручка, в ассортименте

          



4900
6500

скидка -26%
НАБОР СЛЕСАРНЫХ 

ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 1/2”, 
1/4”, сталь, кейс, 94 предметов

          

299
399

скидка -25%

НАБОР ОТВЕРТОК BARTEX, 
6 предметов, антискользящая 
двухкомпонентная, CrV сталь

          

299
365

скидка -18%

МУЛЬТИТУЛТРАНСФОРМЕР 
BARTEX, 15 функций, с чехлом, 156 мм

          

1590
2090

скидка -24%

ПУШКА ТЕПЛОВАЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ РЕСАНТА, 
2000 Вт, 200 м2/ч, керамический 

нагревательный элемент, 2 режима

          

2490
3049

скидка -18%

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА ИНТЕРСКОЛ, УШМ-

125/700, 710 Вт, 125 мм

          

5590
7190

скидка -20%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА САИ190, 

190 А, электрод

          

1199
1550

скидка -23%

СТРЕМЯНКА, 1 
секция, 4 ступени, 

металл, 0.87 м, 150 кг

          

229
375

скидка -39%

КОРЗИНА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ, 
35х29х17.5 см, плетеная, пластик, 

цвет в ассортименте

          

1 190
1 590

скидка -25%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ GOTA 
ROCIO BARCELONA, с кран-

буксой, хром

          

990
1 350

скидка -27%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ РАКОВИНЫ 
РМС, короткий излив, с картриджем, 

хром

          

буксой, хром

229
375

скидка -39%

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ МУСОРА  
ДЮНА, пластик, 18 л, цвет в 

ассортименте

5290
6650

скидка -20%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ ОНЛАЙТ, 
E27, 15 Вт, 135 Вт, груша, 3000/4000 К, свет 

теплый/холодный белый

          

цвет в ассортименте

489
610

скидка -20%

ФОНАРЬ НАЛОБНЫЙ, 
встроенный аккумулятор, зарядка от 

сети 220В / от сети авто

          

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
НА ПРИЩЕПКЕ, USB+адаптер, цвет 

в ассортименте

499
629

скидка -21%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
МАКАРОН, 0.5х0.8 м, полиэстр, 

цвет в ассортименте

          489
610

489
629

скидка -22%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ, 180х180 
см, полиэстр, дизайн в ассортименте

          

1499
1990

скидка -25%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ, 4 предмета, 
стакан, подставка для зубной щетки, 

дозатор для мыла, мыльница

          

1499
2049

скидка -27%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 16 м, 146*60*95 см, 

складная

          

2290
3190

скидка -28%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 122х42 см, 
подставка для утюга, рукав, розетка, 

полка для белья, удлинитель 2.2 м

          

1399
1890

скидка -26%

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ BOSS
CLEAN, ведро с отжимом, плоская 

швабра

          

690
889

скидка -22%

ШВАБРА МАРЬЯ ИСКУСНИЦА, 
губка, ПВА, 125х33 см, с двойным 
отжимом, телескопическая ручка

          

1299
1690

скидка -23%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ AQWIN, 
145х43х160 см, металл, колеса, 

телескопическая, 40 кг

          

799
1099

скидка -27%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ, металл, 4 
секции, 66х28х70 см, разборная

          

309
439

скидка -30%

          

340
44560

скидка -24%

          

BARTEX, 15 функций, с чехлом, 156 мм

299
399

скидка -25%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
BARTEX, 16 ‘’’’, 41 см, пластик, 

морозостойкий замок, в ассортименте

          


